

कैप्टन मनोज कुमार पाण्डेय सैनिक स्कूल, लखनऊ, में राष्ट्रपति द्वारा “कस्टमाइज्ड माई स्टाम्प” का विमोचन



लखनऊ। कैप्टन मनोज कुमार पाण्डेय सैनिक स्कूल, लखनऊ, उत्तर प्रदेश की स्थापना के 60 वर्ष पूरे होने के उपलक्ष्य में दिनांक 15.07.2020 से 15.07.2021 तक हीरक जयंती वर्ष का आयोजन किया गया। इस परिप्रेक्ष्य में “हीरक जयंती वर्ष” के समापन समारोह के अवसर पर दिनांक 27.08.2021 को उत्तर प्रदेश शासन एवं उत्तर प्रदेश डाक परिमंडल द्वारा जारी “कस्टमाइज्ड माई स्टाम्प” का विमोचन महामहिम राष्ट्रपति श्री राम नाथ कोविंद जी के कर कमलों द्वारा किया गया।

इस अवसर पर देश की प्रथम महिला श्रीमती सविता कोविंद जी, उत्तर प्रदेश की राज्यपाल महामहिम श्रीमती आनंदी बेन पटेल, मुख्यमंत्री उत्तर प्रदेश सरकार श्री योगी आदित्यनाथ, उप मुख्यमंत्री श्री दिनेश शर्मा, माध्यमिक शिक्षा मंत्री उत्तर प्रदेश सरकार श्रीमती गुलाब देवी, लेफ्टीनेंट जनरल श्री राज शुक्ला, स्कूल के प्रधानाचार्य कर्नल राजेश राघव, मुख्य सचिव श्री राजेन्द्र कुमार तिवारी, अपर मुख्य सचिव माध्यमिक शिक्षा श्रीमती आराधना शुक्ला के साथ उत्तर प्रदेश डाक परिमंडल के चीफ पोस्टमास्टर जनरल श्री कौशलेन्द्र कुमार सिन्हा तथा लखनऊ मुख्यालय परिक्षेत्र के पोस्टमास्टर जनरल श्री विवेक कुमार दक्ष मौजूद रहे।

माननीय राष्ट्रपति महोदय ने समारोह को संबोधित करते हुए कहा कि “महिला सशक्तीकरण के लिए महिलाओं को शिक्षा और सामान अवसर प्रदान करना आवश्यक है और देश की महिलाओं के लिए सैनिक स्कूलों के द्वार खोलना इस दिशा में एक बड़ा कदम है। उन्होंने उत्तर प्रदेश में शिक्षा के क्षेत्र में हो रही प्रगति के लिए उत्तर प्रदेश सरकार को बधाई दी।

गौरतलब है कि कैप्टन मनोज कुमार पाण्डेय, उत्तर प्रदेश सैनिक स्कूल, लखनऊ देश का पहला सैनिक स्कूल है। इसमें अतिरिक्त यह सैनिक स्कूल ऐसा पहला सैनिक स्कूल है जिसने बेटियों के प्रवेश के लिए अपने दरवाजे खोले हैं। इस कदम का अनुसरण देश के अन्य सैनिक स्कूल भी कर रही है। यहाँ की छात्रायें इस वर्ष एन. डी. ए. की परीक्षा में प्रतिभाग कर रही हैं।

उत्तर प्रदेश डाक परिमंडल के चीफ पोस्टमास्टर जनरल श्री कौशलेन्द्र कुमार सिन्हा ने इस अवसर पर

हर्ष व्यक्त करते हुए बताया की कैप्टेन मनोज कुमार पाण्डेय राष्ट्रीय अस्मिता का विषय हैं और समूचा उत्तर प्रदेश डाक परिमंडल ऐसे विषय पर “कस्टमाइज्ड माई स्टाम्प” जारी कर गौरवान्वित अनुभव कर रहा है और साथ ही आशा व्यक्त की यह निश्चित ही फिलेटलिस्ट/डाक टिकट संग्रहकर्ताओं के लिए कौतूहल का विषय होगा I

With regards.

for
Postmaster General
HQ Region Lucknow
Lucknow-226001